

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ
ПРАВДА

г. Рязань

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НА СЦЕНЕ

В Рязанском театре кукол состоялся творческий отчет старейшего актера этого коллектива Н. И. Афонина.

Два десятилетия своей жизни отдал Николай Иванович театру. Не одно поколение юных зрителей аплодировало искусству актера-кукольника, искренне преданного сцене. Его знают не только как артиста. Много различных технических приспособлений изобрел талантливый мастер. Он частый и желанный гость в детских садах и школах.

Обо всем этом говорили на состоявшейся встрече его товарищи по профессии. Но все-таки главное в жизни Н. И. Афонина — сцена. Это на ней сыграно более ста ролей в спектаклях. Дед Светозар и Хан в «Марьюшке», Арпад в венгерской сказке «Белая роза», Лев в новой работе театра — сказке «Сэмбо» и другие.

Много было сказано в этот день приятных слов артисту. Но лучше всяких поздравлений были, конечно, аплодисменты юных зрителей — тех, кому адресовано творчество актера.

1980 МАР 19